

ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – EGYÉNI BESZÁMOLÓ – 2022**A résztvevő adatai**

Név	Kore Éva
Beosztás	Pedagógus
Intézmény	BKSZC Újbudai Szakiskola

A mobilitás adatai

Mobilitás típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">• szakmai továbbképzés• nyelvtanfolyam
Továbbképzés címe (amennyiben releváns)	St.Julian's Malta
Fogadó intézmény neve	EC English School
Fogadó intézmény típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">• oktatási intézmény• továbbképző intézmény• egyéb, éspedig:
Fogadó ország	Málta
Munkanyelv	Angol
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	10 nap



Tanulási eredmények

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában? (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
<p>Mivel napi szinten használom az angol nyelvet, külföldi cégekkel való tárgyalások során, arra számítottam, hogy sokkal jobb lesz a kiejtésem, választékosabban fogok beszélni.</p> <p>Kereskedelmi ismeret tantárgyat tanítok, ami nagyon nehéz tantárgy, a szakmai szókincs miatt. Nem szeretem a frontális oktatást, folyamatosan képzem magam, hogy minél változatosabban, több fajta módszerrel tudjam támogatni diákjaimat a tanulásban. Ezért nagy lehetőségnek tartottam azt, hogy újabb módszereket fogok tanulni.</p> <p>Igaz, hogy nem nyeivi órát tanítok, de folyamatosan ösztönzöm a diákjaimat az angol nyelv tanulására. Rendszeresen mesélek arról milyen élményeim vannak a nyelv ismerete miatt. Ez a tanfolyam egy újabb lehetőség hogy a diákjaimnak kihangsúlyozzam a nyelvtanulás fontosságát.</p> <p>Nagyon vártam, hogy újabb tanítási módszereket ismerjek meg, különösen a digitális tanulást segítő eszközök használatát.</p>	<p>Felbecsülhetetlen érték volt, hogy a nyelvtanulás óráin egyedül voltam magyar anyanyelvű. Senegal, brazil, cseh, német, kolumbiai tanulókkal voltam egy csoportban. A nyelvtanulás során is nagyon sok módszert tanulhattam a tanárunktól, amit a gazdaságtan órákon is fel tudok használni. Folyamatos párbeszédre volt lehetőségünk, melynek során nagyon jól megismerkedhettünk más országokban élők kultúrájával, szokásaival. Emellett a nyelvtani tudás is sokat finomodott. Nagyon sok csoportmunka volt. A nyelvtanulás kiegészült azzal, az iskola szervezésében kirándulásokon vehettünk részt, és angol nyelven volt az idegenvezetés. Nagyon hamar elértem azt, hogy angolul kezdtem el gondolkodni.</p> <p>A képzés gyakorlatorientált volt.</p> <p>A digitális oktatáson sok tanulást segítő technikával, alkalmazásokkal, webooldalakkal ismerkedhettünk meg.</p> <p>A módszereket és alkalmazásokat a gyakorlatban is kipróbáltuk. 3 fős csoportban projektmunkát végeztünk, melyet a csoport előtt kellett megmutatnunk.</p>	<p>Kereskedelmi ismeret szaktanár vagyok, eladókat tanítok. Nagyon támogatom a tanulóimat, hogy az idegen nyelv tanulását vegyék nagyon komolyan. Ez a személyes példamutatás, hogy részt vehettem angol nyelvű tanfolyamon, nagyon sokat jelent a tanulók számára.</p> <p>A digitális oktatáson tanultakat nagyon jó eredménnyel tudom használni, alkalmazni.</p> <p>Máltáról megérkezve az első napoktól kezdve alkalmazom az appokat, alkalmazásokat. Igaz, hogy az iskolánk felszereltsége nem annyira jó, mint amit Máltán láttunk, de a lehetőségek akkor is adóttak. A tanulók nagyon szeretik, hogy az órán használhatják a telefonjaikat tanulásra, feladatok megoldására. Azt tapasztaltam, hogy sokkal sikeresebben, jobb eredményekkel oldották meg a feladatokat, mint papír alapon. Ez mindenképp azért van mert sokkal érdeklődőbbek.</p> <p>Sajátos nevelési igényű diákokat tanítok, ezért rengeteg ötlet inspirált a képzésen, hogy kipróbáljam az iskolánkban. Nekem, mint pedagógusnak is fontos a folyamatos megújulás, de a diákok figyelmét is jobban le lehet kötni az újabb módszerekkel. A képzés teljes mértékben</p>

		<p>megadta a megújulást, ne csak tárgyi tudásban, módszerekben, de mentálisan is feltöltődtem. A nyelvi órákon tapasztalt módszereket is jó eredménnyel sikerült átültetni a szakmai órákra. Hamarosan készen lesz egy videó, mellyel szeretném a kollégáimat tájékoztatni mindazokról az élményekről, amelyeket megtapasztalhattuk a 2 hét alatt. Sokoldalú programok segítségével megismerkedhettünk Málta legfontosabb nevezetességeivel, miközben élvezhettük más országok tanulóinak társaságát. A tanulás különleges pillanatait is megörökítettük.</p>
--	--	---

További információ: [Az iskola és a világ TKA, 2016.](#)

A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

Máltán angol nyelvoktatáson vehettem részt. A kiutazás előtt felmérték angol nyelvtudásunkat. Ennek nagy hasznát vettem, mert pont olyan csoportban lehettem, ahol sikerélményem volt, és ahol nagyon jól tudtam fejlődni, jól éreztem magam.

Mivel sok diák tanul az EC English School-ban, váltott műszakban tanultunk. Hétfőn, szerdán és pénteken délután, kedden és csütörtökön délelőttönként tanultunk.

Minden nap 13-14:45 óráig digitális oktatás volt. Egy csoportban voltunk magyarok ezeken az oktatásokon.

Az iskola szervezésében angol nyelven idegenvezetések is voltak, ami nagyban hozzájárult a nyelv gyakorlásához.

21st Century Skills

Creating online quizzes

Digital storytelling

Evaluation of tools available

Skills needed for teaching using more technology

A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.

Nagyon sok időt fordítottam arra, hogy felkészüljek arra, hogy Máltának milyen nevezetességei vannak, hogyan lehet eljutni oda. A történelmével ismerkedtem meg. Nagyon sok ismeretterjesztő videót néztem meg a szigetről.

Készültem arra is, hogy hazámról, Budapestről tudjak angol nyelven sokat beszélni.

Dátum: Budapest 2022. 10.24.



résztevő aláírása